
Tömegfutás 2017: egy szuszra szaladt a város!
2017. június 10. szombat, 11:24

  

Közel 1 700 udvarhelyi futni vágyó állt rajthoz a IPSE Sportklub és az uh.ro által szervezett
kilencedik Városnapi Tömegfutáson. Nyolc órakor már megérkeztek az első szaladók a Digital 3
Televízió előtti térre, amely kilenc órára már kezdett betelni.
Dézsy Károly
zenével és 
Tarcsi Emőke
közös zumbázással melegítette be a versenyzőket.

  

A szaladók a reggeli órákban átvették a fehér-piros színű pólókat és a rajtszámokat. Az indulás
előtt, a Keresztúri kabalacicája volt a főattrakció, minden kisgyerek szelfizni sietett hozzá.
„Olyan édi, mindjárt belehalok" – visították a tinilányok, "Annyira cuki, vigyük haza" – kérték
szüleiket a kisebb gyerekek.

  

Tíz órakor Dézsy Károly vezényszavára nekilódultak a 4,2 kilométeres táv lefutásának.
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  Idén a célnál kihelyezett nagyméretű kijelzőn csekkolhatták idejüket a befutók. A tömegfutásosés egyénpólóban, vagy humoros jelmezekben szaladó városlakók közül nem aleggyorsabbakat, hanem a legkülönlegesebbeket díjazták.  Ennek ellenére gratulálunk a 213-as számú Gergely Csongornak, aki elsőként, 17 percenbelül futotta le a távot.  Íme, a legek:
  

Legőrültebb csapat: Waterbulls, akik vízilabdás szerkóban futották le a távot

  

Legviccesebb szaladó: Mihály Ágnes, aki Keresztúri tejgyáras kötényben szaladta le a távot

  

Legidősebb szaladó: Geréd Gábor, született: 1951. 06. 01., 66 éves

  

Legfiatalabb szaladó: Sándor Hunor, született: 2017.03.08., három hónapos
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  Plakettet kaptak az iskolák és köszönőlevelet a következő tanárok: a székelyudvarhelyi Benedek Elek Pedagógia LíceumésMihály Anna-Mária244 diákkal, a kápolnásfalvi Kriza János Általános Iskolaés Fülöp Szabolcs Alpár195 diákkal, a székelyudvarhelyi Móra Ferenc Általános Iskolaés Sándor Emőke91 diákkal.  A szaladók hétfőn letölthetik oklevelüket a táv teljesítéséért.  Gratulálunk mindenkinek!  A 9. IPSE Városnapi Tömegfutást Székelyudvarhely Város önkormányzata támogatta.
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